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Približavamo se desetoj godini obnove Sveučilišta u Zadru koju ćemo svečano obilježiti 
prigodnim programom i manifestacijama tijekom ožujka iduće godine. Uza sve nedaće 
i prepreke koje su uvjetovane prvenstveno ekonomskom situacijom, naš "sveučilišni 
brod" uspješno plovi i odolijeva svim tim situacijama. Sveučilište svakim danom sve 
više raste i razvija se i gotovo se na svakom koraku osjeća njegova prisutnost u užoj i 
široj društvenoj zajednici. To trebamo zahvaliti prvenstveno marljivu i odgovornu radu 
svih naših djelatnika i studenata koji u međusobnoj sinergiji pridonose zajedničkom cilju 
– izvođenju sveučilišnoga nastavnog, znanstvenog i visokostručnog rada kao i općem 
razvitku i unapređenju Sveučilišta te društva u cjelini.

Ovaj broj Godišnjaka samo je sukus našega djelovanja i postignutih rezultata u 
protekloj akademskoj godini, ali je sasvim sigurno dovoljno ilustrativan da biste se putem 
njega mogli detaljno upoznati sa Sveučilištem i svim njegovim aktivnostima. Osobito 
me raduje što smo u navedenom razdoblju donijeli više strateških dokumenata, među 
kojima su Strategija Sveučilišta u Zadru 2011. – 2017. i Strategija ljudskih resursa za 
istraživače. Jednako tako od iznimne je važnosti bio Poslovni plan Sveučilišta za iduće 
dvadesetogodišnje razdoblje čija je izrada zajedno sa Strategijom Sveučilišta bio preduvjet 
za natjecanje na europske investicijske fondove putem kojih planiramo izgradnju Novoga 
sveučilišnog kampusa. Već sada postaje izgledno da bismo u tome mogli uspjeti! U 
protekloj akademskoj godini značajno se intenzivirala mobilnost studenata, nastavnika 
i administrativnog osoblja na međunarodnoj razini. Sudjelovali smo u kreiranju novih 
programa i projekata koji su podržani na lokalnoj, nacionalnoj, ali i na međunarodnoj 
razini. Brojni znanstveni i stručni skupovi kao i različite ljetne škole dodatno su pridonijeli 
jačanju ugleda Sveučilišta. Naš znanstveno-obrazovni prostor proširili smo na područje 
Ličko-senjske županije preuzevši od Sveučilišta u Rijeci učiteljski odsjek u Gospiću i 
osnovavši Odjel za učiteljske studije. Mnoštvo je još aktivnosti koje bi pojedinačno ovdje 
mogli spomenuti, ali ostavljamo čitateljstvu da ih pronađu u Godišnjaku.

Čestitam svim djelatnicima koji su ispunili pred njih postavljene zadaće i uvjete, osobito 
nastavnicima koji su unaprijeđeni u više zvanje, novim magistrima i doktorima znanosti, 
svim studentima koji su na Sveučilištu završili preddiplomski studij ili diplomirali, kao i 
svima ostalima koji su na bilo koji način napredovali ili stekli određene kvalifikacije. Na 
koncu, od srca zahvaljujem svakom pojedincu koji je svojim aktivnostima i uspjesima 
dao doprinos rastu i ugledu našega Sveučilišta.

Vaš rektor, 

prof. dr. sc. Ante Uglešić
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